

德比三足鼎立 谁都难占便宜

泰山0:0青岛西海岸,三场齐鲁德比只进2球



克雷桑遗憾罚失点球。IC photo

季禹 青岛报道

5月4日晚,做客青岛的泰山队以0:0战平青岛西海岸队,没能在“齐鲁德比2.0”中拿下胜利。目前,三支山东中超球队均有过两两对话。从结果上看,三支球队两两间谁也难占到谁的便宜,“齐鲁德比”呈现三足鼎立态势。

面对近5轮比赛只拿1分的西海岸,已经豪取三连胜的泰山队,期待很高。与此同时,2000余名客队球迷整齐嘹亮的助威声,也大有将西海岸大学城体育场变成泰山主场的架势。

可面对西海岸队,泰山队还是踢得十分被动。在对方密集防守下,泰山队进攻机会寥寥。下半场,克雷桑创造了点球机会,但射门击中门框,错失最佳进球机会。同时,西海岸门将季家模发挥出色,多次高接抵挡,帮助西海岸在主场守住1分。

“对手的阵型压缩空间,我们在开场创

造空间并不是很好,我们会努力改变。”谈及这场比赛,崔康熙在赛后遗憾地说道。

此役过后,泰山队积18分暂列中超第5位,青岛西海岸和青岛海牛分别积9分和7分,位列第12名和15名。从积分上看,泰山队在山东球队中“唯我独尊”。但从三支球队两两交手的比分上看,三支球队其实谁也没能占到谁的便宜。

3月30日,中超上演首次“青岛德比”,西海岸以1:0小胜青岛海牛。4月5日,泰山队同样以1:0的比分战胜海牛。5月4日,泰山队与西海岸握手言和。三场比赛只产生了两粒进球,青岛海牛虽然输了两场,但都是小比分输球。

进球数量不多,并不意味着比赛不精彩。这样的比分,体现的是三支球队对于“齐鲁德比”的谨慎态度。目前,齐鲁德比的意义,已经不仅局限于两支球队之间。本场比赛,现场观众除了泰山、西海岸两队球迷

外,也不乏青岛海牛球迷,比赛期间的球迷互动,也由三队球迷共同完成,给这场齐鲁德比带来了更多剑拔弩张的氛围。

齐鲁德比的剑拔弩张,不仅局限于球迷。比赛临近尾声,王大雷与对方球员发生冲突,并向裁判理论。比赛结束后,他再度向前争论。好在,事态没有进一步升级。

当然,齐鲁德比有的不只是火药味。在王大雷稳定情绪来到替补席后,等候多时的国家队队友阿兰与他握手致意,两人攀谈许久。之后,王大雷走向了西海岸主帅黑崎久志,与他握手寒暄。黑崎久志曾担任过泰山队助教,除了王大雷之外,不少泰山队球员也向他送上了敬意。

三足鼎立的齐鲁德比,正需要这种“相爱相杀”的氛围。留在中超,决不能靠某支球队来“让分”,而是需要三支球队互相敬畏,互相尊重,互相交流,在相互较劲中共同提高。

一枝独秀不是春 百花齐放春满园

2024全国游泳冠军赛山东4人收获奥运参赛资格

特约记者 宫尚文 报道

近日,2024年全国游泳冠军赛在深圳大运中心游泳馆落幕。山东游泳健儿不畏强手、敢于突破,在比赛中力夺8金6银11铜,4名运动员获得6个单项6个接力项目的奥运参赛资格。

本次全国游泳冠军赛是巴黎奥运会选拔赛最后一站。山东省派出杨浚瑄、张展硕、季新杰等66名运动员参赛,参赛人数创历史新高。

比赛中,东京奥运冠军杨浚瑄表现出色,勇夺女子100米自由泳(打破全国纪录)、200米自由泳、女子4×100米自由泳接力,女子4×100米混合泳接力、男女4×100米混合泳接力5枚金牌,成为本次冠军赛山东夺金最多的运动员。

不仅收获多枚金牌,杨浚瑄还在50米自由泳和100米自由泳中刷新个人历史最

好成绩,200米自由泳刷新个人单项历史最好成绩。凭借优异的表现,她顺利获得女子100米、200米自由泳2个单项和4个接力项目的奥运参赛资格。

本次冠军赛季新杰、张展硕、葛楚彤三名获得奥运参赛资格的老将,新秀也纷纷交上亮眼答卷,展现出最好的自己。

身兼六个项目的16岁小将张展硕,不仅勇夺男子800米自由泳金牌、400米自由泳银牌,两个单项双双收获奥运参赛资格,还在男子200米自由泳项目中创个人历史最好成绩夺得铜牌。

“老将”季新杰本次比赛在男子200米自由泳比赛中,创个人单项最好成绩夺得银牌,拿到奥运入场券,同时获得男子4×100米自由泳接力和男子4×200米自由泳两个接力项目的奥运参赛资格。

00后小将葛楚彤,在女子200米自由泳中刷新个人历史最好成绩,达到巴黎奥运会A标。

主力、重点队员表现出色,其余参赛选手也不甘示弱。统计显示,本次比赛我省徐放、曲佳凝、孙铭霞、刘培鑫、田沐冉、邱园凯、王骏腾、张熙悦、周子辰等选手,在单项比赛中成绩均有不同程度提高。66名参赛队员中43人的单项成绩突破了个人历史最佳。

对于本次冠军赛山东泳军取得的成绩,省游泳中心主任尚作涛表示:“此次冠军赛,我省杨浚瑄100米自由泳刷新个人历史最好成绩并打破全国纪录,季新杰、张展硕、葛楚彤、孙铭霞等重点运动员分别在各自主项上突破个人历史最好成绩,不仅为他们在奥运个人项目上取得优异成绩增加了确定性和信心,更为国家队在重点接力项目与世界强队的比拼中增添了能动性和活力。”

5月5日,获得巴黎奥运会参赛资格的运动员已赴上海东方绿舟体育训练基地集中,进行奥运前的封闭集训。

山东体育连连看

山东体操队包揽全锦赛男女自由操个人金牌

近日,2024年全国体操锦标赛暨巴黎奥运会选拔赛、第十五届全国运动会测试赛结束,山东体操队历史首次包揽男、女自由操个人金牌。山东体操运动员苏炜德以15.1分的绝对优势获得自由体操第一名,保持了山东体操男队在自由操项目上的绝对优势,展现了该项目的国际竞争力。山东体操女将杨静熙以13.6分斩获女子自由体操冠军,这枚金牌不仅是山东体操女队时隔32年再获全锦赛冠军,也是山东体操队首次夺得女子自由操个人金牌。(王子傲 尹榕清)

钻石赛苏州站

冯彬再创赛季最好成绩

近日,2024年长三角国际田径钻石赛(上海/苏州)在苏州奥体中心举行。我省女子铁饼选手冯彬在比赛中以67米11获得亚军,该成绩较钻石联赛厦门站又有所提高,再次刷新了赛季最好成绩。对此她表示,赛季刚开始就投出这个成绩,更加肯定了自己冬训的完整性,她认为,本赛季可以向更好的成绩发起冲击。(郭伟 张风斌)

全国女排冠军赛总决赛

山东女排斩获季军

2024年全国女子排球冠军赛总决赛近日在江苏省张家港市结束,在山东与河南进行的三、四名焦点战中,山东女排战胜河南女排,获得本次冠军赛季军。本次比赛,山东女排完成了既定目标,同时也发现了一些问题,为进一步提升技战术水平积累了宝贵经验。比赛中,山东女排队员在困境中团结一心,共同克服困难,最终成功闯入总决赛并获得季军,不仅考验了球队的整体素质,也锻炼了球员的团队协作能力。(宋莹 宋鑫)

山东省“沿海”武术项目系列赛首站开启

5月1日,山东省“沿海”武术项目系列赛(莱西站)暨“龙翔杯”莱西武术节在莱西市开幕,53支代表队的700余人参赛。此赛事是山东省“沿黄河”“沿运河”“沿海”特色武术系列赛事的首站比赛。在“五一”假期举办“沿海”体育赛事,有利于保护传承沿海地区武术拳种,更有利于弘扬优秀传统武术文化,繁荣山东武术事业,服务山东经济社会发展。

(王子傲 王梦然 张龙)

全省中小学生帆船联赛开辟帆船运动新路径

5月2日至3日,山东省中小学生帆船联赛暨山东省俱乐部联赛、聊城市首届帆船公开赛在风景秀丽的江北水城东昌湖上举办。比赛设校园组、俱乐部组和公开组三个组别,来自全省13支队伍的近百名选手参加比赛。赛事的推出,旨在开辟帆船运动在内湖开展的新路径,打造帆船运动在内湖开展的齐鲁样板。(宫尚文)